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Chinese taal leesvaardigheid

College-examen schriftelijk — Deel 3
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1. Vakspecifieke regels
Voor dit examen kunnen maximaal 41 scorepunten worden behaald. Het
cijfer wordt berekend aan de hand van de omzettingstabel.

2. Beoordelingsmodel
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt
toegekend. Bij open vragen wordt de score apart vermeld.

vraag

antwoord

score open vragen

Gezelligheid / kletsen / als er
veel vrouwen bij elkaar zijn,
is het druk / lawaaierig / gezellig.

1

Slapen / wil niks doen

Het is heel druk. Alle vrienden
willen in het weekend afspreken,
maar de ik-persoon is moe.

1 Juist
2 Onjuist
3 Juist

3
1 punt per goed antwoord

A

C

Een gratis kop koffie

A

O N O

1 pil per dag

Halve pil per dag

[ SN
- O

Als ouders afspreken met
vrienden.

— | — | — | -

12

(twee redenen)

- Kinderen kunnen minder
makkelijk met anderen praten
(minder sociaal).

- De uitspraak op sommige
websites is niet goed, kinderen
leren het dan verkeerd aan.

- Een lange tijd op je telefoon
zitten is niet goed voor je ogen.

13

1 Juist
2 Onjuist
3 Juist
4 Juist
5 Onjuist
6 Onjuist
7 Onjuist

7
1 punt per goed antwoord

14

A
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15

Ze houdt niet van de vraag of ze
een vriend heeft.

16

Ze hoopt dat ze aan een jongen
kan worden voorgesteld.

17

Hondenhotel

18

Bed en televisie

19

200

20

Luxe uit eten, dure dingen eten.

21

Fruit, iets lekkers (koekjes) of
bloemen.

[ N . N . N . U .

22

Niet te veel opscheppen en ook
niet maar €én gerecht eten.

23

Vragen of iemand het aangeeft.

24

Voordat je trouwde, had je je
partner nooit gezien.

Je ouders kozen je partner uit.
De bruid werd in een rood rijtuig
naar de bruidegom gedragen.
De bruid droeg rood.

De bruidegom gaf veel cadeaus
aan de bruid.

(twee van deze)

25

Tradities waren niet belangrijk.
De bruid en bruidegom droegen
allebei groen.

Er was geen feest.

Mannen gaven de vrouw een
cadeau (bijvoorbeeld een fiets of
een horloge)

(een van deze)

26

Mannen moeten veel cadeaus
geven aan de ouders van de
bruid.

Er moet een goede datum
worden gekozen voor de bruiloft.
De bruiloft wordt gevierd in een
groot restaurant.

Er komen heel veel mensen
(familie en vrienden van de
familie) naar de bruiloft.

De vrienden van het bruidspaar
komen niet, die eten samen op
een andere dag.

(drie van deze)
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27

Omdat de moeder hoopt dat hij
op deze manier 100 punten zal
halen voor de toets. (De noedel
lijkt op een één en de twee
eieren op twee nullen.)

28

Omdat Xiao Ming geen honderd
punten heeft gehaald. Hij heeft
€én punt gehaald en heeft eerst
de eieren gegeten en daarna pas
de noedel.

29

Telefonie, internet en televisie
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3. Omzettingstabel CESUUR: 65%

score | cijfer score | cijfer
41 10 20 54
40 9,8 19 5,2
39 9,6 18 5
38 9,3 17 4,7
37 9,1 16 4,5
36 8,9 15 4,3
35 8,7 14 4,1
34 8,5 13 3,9
33 8,2 12 3,6
32 8 11 3,4
31 7,8 10 3,2
30 7,6 9 3
29 7,4 8 2,8
28 7,1 7 2,5
27 6,9 6 2,3
26 6,7 5 2,1
25 6,5 4 1,9
24 6,3 3 1,7
23 6 2 1,4
22 5,8 1 1.2
21 5,6 0 1

4. Bronvermeldingen (alle teksten zijn bewerkt)

Deze college-examenopgave is primair ontwikkeld ten behoeve van de
afname in het kader van het staatsexamen in het voortgezet onderwijs. Ten
aanzien van het oorspronkelijk werk van derden, opgenomen in de centrale
examenopgave, bestaat geen onvoorwaardelijke overnemingsvrijheid; alle
auteursrechten, ook die bedoeld in artikel 15 van de Auteurswet, worden
voorbehouden.
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